
 
سبزوار پزشکی علوم مرکز  مطالعات توسعه آموزش کمیته تخصصی برنامه ریزی درسی  

)Lesson  Plan )فرم طرح درس    

 

سیا              4پیش نیاز جلسه: ندارد       ترم تحصییلی:       1شماره جلسه:     اهمیت بهداشت مادر و نوزاد آشنایی با  موضوع درس )موضوع جلسه(:           1پرستاری مادر و نوزاد نام درس: 

دانشکده: پرستاری و مامایی         گیروه                  پرستاریرشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی           51یان:   تعداد دانشجو             59/6/99تاریخ جلسه:                 99-96تحصیلی:    

 فروغ السادات مرتضوی نام مدرس:                   پرستاریآموزشی:  

  اهمیت بهداشت مادر و نوزادآشنایی با   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب

 رفتاریاهداف 

درس  یاندانشجو پس از پا

 :قادرخواهد بود

 یادگیری یطهح

 حرکتی(_)شناختی،عاطفی،روانی

 سطح

 (طبقه)

روش 

 یآموزش

)شیوه 

 تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان

نحوه 

 ارزشیابی

 

 مقدمه

 معرفی درس -)

 ( پیش آزمون و...-

در مورد علل اهمیت 

مادر و نوزاد از سلامت 

دانشجویان سوا  

 میشود. 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

اهمیت آشنایی با 

 بهداشت مادر و نوزاد

آرمانهای  آشنایی با 

اهميت بهداشت مادر و نوزاد را به 

عنوان يک اولويت در مراقبت هاي 

 بهداشتي اوليه شرح دهد.

نام ببرد و  آرمانهاي توسعه هزاره را

اهميت بهداشت مادر و نوزاد را در 

 دستيابي به اين آرمانها شرح دهد.

 شاخص 4وضعيت ايران را در مورد 

حياتي در بهداشت مادر و کودک 

 توصيف کند.

 شناختی

 

 

 
 

3 

 

 

 سخنرانی و

پرسش و 

 پاسخ

 

 
 

 

  اسلاید

شرکت در کلاس و پاسخ 

 به سوالات و بحث

 
وضعيت ايران را در مورد 

رمانهاي توسعه در سال ا

 ارائه کند. 5102

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تست 5
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 توسعه هزاره

 پرستاری مادر و نوزاد لیفر  :منابع
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           4تیرم تحصییلی:     سیاعت     5زمان جلسه:   مدت                 5شماره جلسه:  آناتومي و فيزيولوژی سسيستم ژنيتال           موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسیی پرسیتاری                دانشیکده: پرسیتاری و مامیایی         گیروه آموزشیی:                   51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 99-96سا  تحصیلی:    

 فروغ السادات مرتضوی نام مدرس:                  پرستاری 

 آناتومي و فيزيولوژی سسيستم ژنيتال            آشنايي با  هدف کلی این جلسه:    

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا

 یادگیری یطهح

حرک_)شناختی،عاطفی،روانی

 تی(

 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش

 ه تدریس()شیو

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

یقه)دق

) 

 

 مقدمه

 معرفی درس -) 

 ( پیش آزمون و...-

 

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

آناتومي بافت شناسي،  آشنايي با

 سيستم ژنيتال فيزيولوژي و 

ال را با استفاده از مولاژ در آناتومي سيستم ژنيت

 کلاس توضيح دهد.

فيزيولوژي سيستم ژنيتال )رحم، لوله 
رحمي، تخمدان و واژن( را در عرض دو 

 دقيقه توضيح دهد.

   
 

 شناختی

  

 

 
 

   

 

 

3 

 

 

 
   

 

 

 سخنرانی و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

شرکت در کلاس و   

  پاسخ به سوالات 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
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               99-96سا  تحصیلی:               4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   3شماره جلسه:               بلوغ           موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1نام درس:  :      پرستاری مادر و نوزاد 

فرروغ   نام میدرس:   رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                           51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:  

 السادات مرتضوی

 بلوغ                              آشنايي با     هدف کلی این جلسه: 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا

 یادگیری یطهح

حرک_)شناختی،عاطفی،روانی

 تی(

 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش

 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 ابینحوه ارزشی

 زمان

یقه)دق

) 

 

 مقدمه

 معرفی درس -) 

 ( پیش آزمون و...-

 

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

  

 بلوغ                              آشنايي با   

درصد  011مراحل مختلف بلوغ را با دقت  

 ليست نمايد.
 علل بلوغ زودرس را نام ببرد.
 علل بلوغ ديررس را نام ببرد.

 ناختیش

  

 

 
 

  

 

6   

 

 

 سخنرانی و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

و بحث شرکت در 

پاسخگویی به 

 سوالات

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
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 پرستاری مادر و نوزاد لیفر  :منابع

سا  تحصییلی:                4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   4شماره جلسه:     عدگيسيکل رحمي و قا موضوع درس )موضوع جلسه(:                  1نام درس:  :      پرستاری مادر و نوزاد 

ی و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                   نام رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستار          51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 96-99

 فروغ السادات مرتضوی مدرس:

 سيکل رحمي و قاعدگي آشنايي با   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق
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 مقدمه

 معرفی درس -) 

 ( پیش آزمون و...-

 

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

سيکل رحمي و آشنايي با 

 قاعدگي

       

 قه توضيح دهد.دقي 5سيکل رحمي را در عرض 

مورد از نکات مهم در بهداشت بلوغ را  2

  بيان کند.

مورد از نکات مهم در بهداشت قاعدگي را  6

  بيان کند.
      

 شناختی

  

 

 
 

 

6 

 

 

 

 

 

 سخنرانی و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

شرکت در بحث و 

پاسخگویی به 

 سوالات

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 ی مادر و نوزاد لیفرپرستار  :منابع

               99-96سیا  تحصییلی:                 4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   9شماره جلسه:                  يائسگي موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

فرروغ   نام میدرس:   رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                           51تعداد دانشجویان:                59/6/99سه:  تاریخ جل

 السادات مرتضوی
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 يائسگي آشنايي با   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه

 معرفی درس -) 

 ( و... پیش آزمون-

 

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

  

 يائسگيآشنايي با 

 از يائسگي را نام ببرد. مشکلات شايع دوران قبل

مشکلات  شايع کوتاه مدت دوران بعد از يائسگي 

 را نام ببرد

مشکلات  شايع دراز مدت دوران  بعد از يائسگي 

 را نام ببرد

 کند.ارتقا سلامت در يائسگي را تعريف 

را نام ارتقا سلامت در يائسگي  راهکارهاي

 ببرد.

 

 
      

 شناختی

  

 

 
 

 

6 

 

 

 

 

 

 سخنرانی و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

  

شرکت در بحث و 

پاسخگویی به 

 سوالات

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
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سا  تحصییلی:                4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   6شماره جلسه:               مراحل رشد جنين    موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1وزاد :      پرستاری مادر و ن  نام درس:  

نام   رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                           51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 96-99

 فروغ السادات مرتضوی مدرس:

 مراحل رشد جنين  آشنايي با  هدف کلی این جلسه:   

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :س قادرخواهد بوددر یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه

 معرفی درس -) 

 ( پیش آزمون و...-

 

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 سه(:جل

آشنايي با مراحل رشد    

 جنين 

 مراحل لقاح و کليواژ را بر روي تخته رسم نمايد.

طرز تشکيل بند ناف و مايع آمنيون و اعمال آنها 

 را توضيح دهد.

و تکامل لايه مراحل رشد توده سلول داخلي 

 را توضيح دهد.هاي جنيني 
 

 شناختی

  

 

 
 

 

 

6 

 

 

 

 

 

 سخنرانی و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 داسلاي

 

 

شرکت در کلاس و 

 پاسخ به سوالات

اپلیکیشنهای موجود 

برای ترسیم مراحل 

رشد جنین را سرچ و 

 در کلاس ارائه کند.

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
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               99-96سیا  تحصییلی:                 4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   7شماره جلسه:                 جفت     (:  موضوع درس )موضوع جلسه                 1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

فرروغ   دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                   نام میدرس:      رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                     51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:  

 السادات مرتضوی

  جفت   آشنايي با  هدف کلی این جلسه:   

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه

 معرفي درس -) 

 ( پيش آزمون و...-

 

 

 اهداف اختصاصي

)متناسب با رئوس اين 

 جلسه(:

 جفت   آشنايي با  

  را شرح دهد. نحوه تکامل جفت

 را شرح دهد. اعمال  جفت

 اشکال  جفت را شرح دهد.
 

 شناختي

  

 

 
 

 

 

6 

 

 

 

 

 

 سخنراني و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

شرکت در کلاس و 

 پاسخ به سوالات

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09 
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سیا  تحصییلی:                 4ساعت   تیرم تحصییلی:      5مدت زمان جلسه:                   8شماره جلسه:               تشخيص حاملگي   ضوع درس )موضوع جلسه(:  مو                 1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

شناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                   نام رشته و مقطع تحصیلی:  کار          51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 96-99

 فروغ السادات مرتضوی مدرس:

 روشهاي تشخيص حاملگيآشنايي با  هدف کلي اين جلسه:    

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود ياندانشجو پس از پا

 دگيریيا يطهح

حر_)شناختي،عاطفي،رواني

 کتي(

 سطح
 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه

 معرفي درس -) 

 ( پيش آزمون و...-

 اهداف اختصاصي

)متناسب با رئوس اين 

 جلسه(:

 آشنايي با:
 تشخيص حاملگيروشهاي    

 

مورد از علائم عيني تشخيص حاملگي را نام  4

 ببرد.

مورد از علائم ذهني تشخيص حاملگي را نام  4

 ببرد.

 مورد از علائم قطعي حاملگي را نام ببرد 4

 شناختي

  

 

 
 

  

 

6   

 

 

 سخنراني و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

  

شرکت در کلاس و 

 پاسخ به سوالات

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09 
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سیا              4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   9شماره جلسه:              تغييرات فيزيولوژيک سيستم هاا  موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

  رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گیروه آموزشیی:  پرسیتاری                              51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 99-96تحصیلی:    

 فروغ السادات مرتضوی نام مدرس:

 تغييرات فيزيولوژيک سيستم ها در بارداري آشنايي با  هدف کلی این جلسه:    

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 یلی دانشجویانتکم
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه

 معرفي درس -) 

 ( پيش آزمون و...-

 

 

 اهداف اختصاصي

)متناسب با رئوس اين 

 جلسه(:

تغييرات   آشنايي با 

فيزيولوژيک سيستم ها در 

 بارداري

را در گوارش تغييرات فيزيولوژيک سيستم 

 حاملگي شرح دهد.

س را در تغييرات فيزيولوژيک سيستم تنف

 حاملگي شرح دهد

.تغييرات فيزيولوژيک سيستم ادراري را در 

 حاملگي شرح دهد.
 

 شناختي

  

 

 
 

 

 

 

 

 

6 

 

 

 
 

 

 

 سخنراني و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

شرکت در کلاس و   

 پاسخ به سوالات

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

09 
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-96سا  تحصییلی:                4ترم تحصیلی:              19شماره جلسه:     تغييرات فيزيولوژيک سيستم ها در بارداري  موضوع درس )موضوع جلسه(:           1اری مادر و نوزاد نام درس: پرست

ع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                   رشته و مقط          51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 99

 فروغ السادات مرتضوی نام مدرس:

   تغييرات فيزيولوژيک سيستم ها در بارداري آشنایی با  هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب

 اهداف رفتاری

س از پایان درس دانشجو پ

 قادرخواهد بود:

 حیطه یادگیری

 حرکتی(_)شناختی،عاطفی،روانی

 سطح

 )طبقه(

روش 

 آموزشی

)شیوه 

 تدریس(

مواد و وسایل 

 کمک آموزشی

 وظایف و فعالیتهای

 تکمیلی دانشجویان

نحوه 

 ارزشیابی
 

 مقدمه

 معرفی درس -)

 ( پیش آزمون و...-

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 (:جلسه

تغييرات  آشنایی با 

فيزيولوژيک سيستم ها 

 در بارداري

تغييرات فيزيولوژيک سيستم قلب و 

 عروق  را در حاملگي شرح دهد.

تغييرات فيزيولوژيک سيستم غدد را 

 در حاملگي شرح دهد.

تغييرات فيزيولوژيک سيستم ژنيتال 

 را در حاملگي شرح دهد.

تغييرات متابوليسم و نحوه افزايش 

بارداري و اجزاي آن را شرح وزن در 

 دهد.

 شناختی
 

 

 
 

3 
 

 

 سخنرانی و

پرسش و 

 پاسخ

 

 

 
 

  اسلاید

شرکت در کلاس و پاسخ 

 به سوالات و بحث

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تست 5
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 پرستاری مادر و نوزاد لیفر  :منابع

سیا              4ترم تحصیلی:   ساعت    5مدت زمان جلسه:                   11شماره جلسه:                   مشکلات شايع در بارداری : موضوع درس )موضوع جلسه(                 1:      پرستاری مادر و ن وزاد  نام درس:  

  رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گیروه آموزشیی:  پرسیتاری                              51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 99-96تحصیلی:    

 فروغ السادات مرتضوی مدرس:نام 

                   مشکلات شايع در بارداری هدف کلی این جلسه:     آشنایی با 

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه

 معرفي درس -) 

 ( پيش آزمون و...-

 

 اهداف اختصاصي

)متناسب با رئوس اين 

 جلسه(:

مشکلات شايع در  آشنايي با

 بارداری

 و علل، نحوه پيشگيري و درمان سوزش سردل

 را توضيح دهد.  تهوع و استفراغ

نحوه پيشگيري و درمان يبوست و  علل،

 هموروئيد را توضيح دهد.

علل، نحوه پيشگيري و درمان کمردرد و واريس   

 توضيح دهد.

علل، نحوه پيشگيري و درمان خارش حاملگي را 

 توضيح دهد.

بهداشت فردي را به يک زن باردار فرضي در 

 کلاس درس آموزش دهد.

 شناختي

  

 

 
 

 2 

 

 

 

 6 

 

 

6 

 

 

 اني و سخنر

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 شرکت در کلاس 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09 
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1  

 

 

 

 

 پرستاری مادر و نوزاد لیفر  :منابع

سیا              4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   15شماره جلسه:                    مراقبت هاي دوران بارداري  موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

وه آموزشیی:  پرسیتاری                     رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گیر           51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 99-96تحصیلی:    

 فروغ السادات مرتضوی نام مدرس:

                    مراقبت هاي دوران بارداري  آشنايي با   هدف کلي اين جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود ياندانشجو پس از پا

 يادگيری يطهح
حرکتي_)شناختي،عاطفي،رواني

) 

 سطح
 (طبقه)

 يروش آموزش
 )شيوه تدريس(

ايل وسمواد و 

 يآموزشکمک 

 يتهایفعاليف و وظا

 تکميلي دانشجويان
 نحوه ارزشيابي

 زمان
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 مقدمه

 معرفي درس -) 

 ( پيش آزمون و...-

 

 

 اهداف اختصاصي

)متناسب با رئوس اين 

 جلسه(:

مراقبت هاي دوران    آشنايي با

 بارداري

 

ي دوران بارداري را مورد از اهداف مراقبت ها 4

 ليست نمايد.

 بارداري هاي پرخطر را ليست کند.

به عنوان يک مراقب بهداشتي اقدامات لازم در 

 اولين ويزيت را در کلاس درس نمايش دهد.

 

 شناختي

  

 

 
 

 

 

 

 6 

 

 

 سخنراني و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

شرکت در کلاس و 

 پاسخ به سوالات

ارائه اپليکيشنهای 

ی محاسبه موجود برا

سن بارداری و تاريخ 

 زايمان
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               99-96سیا  تحصییلی:                 4تیرم تحصییلی:        13شیماره جلسیه:                          مراقبت هاي دوران بارداري   موضوع درس )موضوع جلسه(:           1نام درس: پرستاری مادر و نوزاد 

  رشته و مقطیع تحصییلی:  کارشناسیی پرسیتاری                دانشیکده: پرسیتاری و مامیایی         گیروه آموزشیی:  پرسیتاری                                     51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:  

 مرتضوی فروغ السادات نام مدرس:

                   مراقبت هاي دوران بارداري  آشنایی با   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب

 اهداف رفتاری

دانشجو پس از پایان درس 

 قادرخواهد بود:

 حیطه یادگیری

 حرکتی(_)شناختی،عاطفی،روانی

 سطح

 )طبقه(

روش 

 آموزشی

)شیوه 

 تدریس(

مواد و وسایل 

 کمک آموزشی

 و فعالیتهایوظایف 

 تکمیلی دانشجویان

نحوه 

 ارزشیابی
 

 مقدمه

 معرفی درس -)

 ( پیش آزمون و...-

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

مراقبت هاي  آشنایی با 

                   دوران بارداري 

مورد از علائم خطر در دوران بارداري  2

 را نام ببرد.

در  سن حاملگي و تاريخ زايمان را

روز  ±5يک مثال فرضي با خطاي 

 محاسبه نمايد.

سابقه مامايي زن باردار را در پرونده 

 ثبت نمايد.

 شناختی
 

 

 
 

3 
 

 

 سخنرانی و

پرسش و 

 پاسخ

 

 

 
 

  اسلاید

شرکت در کلاس و پاسخ 

 به سوالات و بحث

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تست 5
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سا  تحصیلی:               4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   14شماره جلسه:                   زايمان و مراحل آن   موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1ستاری مادر و نوزاد :      پرنام درس:  

نام   رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                           51دانشجویان:   تعداد              59/6/99تاریخ جلسه:                 96-99

 فروغ السادات مرتضوی مدرس:

     زايمان و مراحل آن آشنايي با  هدف کلی این جلسه:   

 رئوس مطالب
 فتاریاهداف ر

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه

 معرفي درس -) 

 ( پيش آزمون و...-

 

 

 صاصياهداف اخت

)متناسب با رئوس اين 

 جلسه(:

 زايمان و مراحل آن آشنايي با 

 زايمان و مراحل آن را نام ببرد.

روتين در تفاوت زايمان فيزيولوژيک را با زايمان 

 توضيح دهد. بيمارستانهاي غير دوستدار مادر

مراقبتهاي پرستاري در مراحل چهارگانه 

 زايمان را توضيح دهد.
 

 شناختي

  

 

 
 

   

 

 

6 

 

 

 
  

 

 

 سخنراني و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

  

ديدن فيلم زايمان 

 فيزيولوژيک

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

09 
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 پرستاری مادر و نوزاد لیفر  :منابع

سا             4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   19شماره جلسه:                     زایمان روش هاي کاهش درد موضوع درس )موضوع جلسه(:                  1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

پرستاری و مامایی         گیروه آموزشیی:  پرسیتاری                      رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده:           51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:                 99-96تحصیلی:    

 فروغ السادات مرتضوی نام مدرس:

                   زایمان  روش هاي کاهش درد آشنایی با   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_ی،عاطفی،روانیشناخت)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه
 معرفی درس -) 

 ( پیش آزمون و...-
 

 

 اهداف اختصاصی
 )متناسب با رئوس این جلسه(:

روش هاي کاهش درد آشنابی با 

 انزايم

 را نام ببرد. وش هاي کاهش درد داروئير

 روش هاي کاهش درد غير داروئي را نام ببرد.

مزايا و معايب و انديکاسيون هاي آنها را 

 توضيح دهد.
 

 شناختی

  

 

 
 

  

 

 

 6 

 

 
 

 

 

 سخنرانی و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

شرکت در کلاس و   

 پاسخ به سوالات

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
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 پرستاری مادر و نوزاد لیفر  :منابع

               99-96سا  تحصیلی:               4ساعت   ترم تحصیلی:    5مدت زمان جلسه:                   16شماره جلسه:  دوران نفاس            موضوع درس )موضوع جلسه(:                   1:      پرستاری مادر و نوزاد نام درس:  

فرروغ   نام میدرس:   رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشکده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرستاری                           51تعداد دانشجویان:                59/6/99تاریخ جلسه:  

 السادات مرتضوی

 دوران نفاس ایی با آشن  هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق
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 مقدمه
 عرفی درسم -) 

 ( پیش آزمون و...-
 

 

 اهداف اختصاصی
 )متناسب با رئوس این جلسه(:

 دوران نفاس  آشنابی با

 مراقبت هاي دوران نفاس را شرح دهد.

نحوه بازگشت تغييرات سيستم ژنيتال را 

 توضيح دهد.

 علائم خطر دوران بعد زايمان را نام ببرد.

 شناختی

  

 

 
 

  

 

 

 6 

 

 

 

 

 سخنرانی و 

 سخپرسش و پا

 

 
 

 

 اسلايد

 

 
  

 

شرکت در کلاس و 

 پاسخ به سوالات

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
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                                                                                        99-94سا  تحصیلی:               3ترم تحصیلی:                    17شماره جلسه:                مراقبتهاي بعد از زايمان  موضوع درس )موضوع جلسه(:             1پرستاری مادر و نوزاد     نام درس:

 فروغ السادات مرتضوی ی                   نام مدرس:پرستارگروه آموزشی:             ی                    دانشکده: پرستاری و مامایی   کارشناسی پرستاررشته و مقطع تحصیلی:            51تعداد دانشجویان:   

               مراقبتهاي بعد از زايمان  آشنایی با   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 ی(حرکت_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق
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 مقدمه
 معرفی درس -) 

 ( پیش آزمون و...-
 

 

 اهداف اختصاصی
 )متناسب با رئوس این جلسه(:

مراقبتهاي بعد از آشنابی با 

 زايمان

از نوزاد را در زمان بعد از زايمان  مراقبتهاي اوليه

 شرح دهد. 

مراقبتهاي اوليه از مادر  بعد از زايمان را شرح 

 دهد. 

 شيرمادر و خواص بيولوژيک آن را شرح دهد.

راي مادر و نوزاد بتغذيه با شيرمادر مزاياي  

 را شرح دهد.

 شناختی
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 سخنرانی و 

 پرسش و پاسخ

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

  

در کلاس و شرکت 

 پاسخ به سوالات

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99 
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سا             3ساعت           ترم تحصیلی:    5جلسه:   مدت زمان                 18شماره جلسه:                 روشهاي پيشگيري از بارداري زنانه  موضوع درس )موضوع جلسه(:             1پرستاری مادر و نوزاد     نام درس:

                                                                                        99-94تحصیلی:    

 فروغ السادات مرتضوی پرستاری و مامایی              گروه آموزشی:  پرستاری                   نام مدرس:رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                    دانشکده:           51تعداد دانشجویان:   

                روشهاي پيشگيري از بارداري زنانه  آشنایی باهدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب
 اهداف رفتاری

 :درس قادرخواهد بود یاندانشجو پس از پا
 یادگیری یطهح

 حرکتی(_شناختی،عاطفی،روانی)
 سطح

 (طبقه)

 یروش آموزش
 )شیوه تدریس(

ایل وسمواد و 

 یآموزشکمک 

 یتهایفعالیف و وظا

 تکمیلی دانشجویان
 نحوه ارزشیابی

 زمان

 (یقه)دق

 

 مقدمه
 معرفی درس -) 

 ( پیش آزمون و...-
 

 

 اهداف اختصاصی
 )متناسب با رئوس این جلسه(:

از  روشهاي پيشگيريآشنابی با 

 بارداري زنانه

را نام  روشهاي پيشگيري از بارداري زنانهانواع 

 ببرد.

از روشهاي  مکانيسم اثر، عوارض و نحوه استفاده

 را شرح دهد.زنانه 

بر اساس شاخص ارزشيابي برنامه هاي 

ميزان شکست يک روش  تنظيم خانواده،

 فرضي را تعيين کند.

 

 شناختی
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 سخنرانی و 

 ش و پاسخپرس

 

 
 

 

 اسلايد

 

 

  

شرکت در کلاس و 

 پاسخ به سوالات
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سا             3ترم تحصیلی:                    19شماره جلسه:            فيزيولوژيک  و  روشهاي پيشگيري از بارداري مردانه  موضوع درس )موضوع جلسه(:              1پرستاری مادر و ن وزاد      نام درس:

 ام مدرس:رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری        دانشکده: پرستاری و مامایی              گروه آموزشی:  پرستاری                   ن          51تعداد دانشجویان:       99-94تحصیلی:    

 سادات مرتضویفروغ ال

            فيزيولوژيک و   روشهاي پيشگيري از بارداري مردانهآشنایی با   هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب

 اهداف رفتاری

دانشجو پس از پایان درس 

 قادرخواهد بود:

 حیطه یادگیری

 حرکتی(_)شناختی،عاطفی،روانی

 سطح

 )طبقه(

روش 

 آموزشی

)شیوه 

 تدریس(

ل مواد و وسای

 کمک آموزشی

 وظایف و فعالیتهای

 تکمیلی دانشجویان

نحوه 

 ارزشیابی
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 مقدمه

 معرفی درس -)

 ( پیش آزمون و...-

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

روشهاي آشنایی با 

پيشگيري از بارداري 

 مردانه و فيزيولوژيک

 

انواع روشهاي پيشگيري از بارداري 

 ام ببرد.را نو فيزيولوژيک مردانه 

از  مکانيسم اثر، عوارض و نحوه استفاده

را شرح  روشهاي مردانه و فيزيولوژيک

 دهد.

  

 

 شناختی
 

 

 
 

3 
 

 

 سخنرانی و

پرسش و 

 پاسخ

 

 

 
 

  اسلاید

شرکت در کلاس و پاسخ 

 به سوالات و بحث
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       99-96سا  تحصیلی:               4ترم تحصیلی:            59شماره جلسه:                    روشهاي ارزيابي سلامت جنين    موضوع درس )موضوع جلسه(:           1و نوزاد نام درس: پرستاری مادر 

فیروغ السیادات    ده: پرستاری و مامایی         گروه آموزشی:  پرسیتاری                   نیام میدرس:   رشته و مقطع تحصیلی:  کارشناسی پرستاری                دانشک          51تعداد دانشجویان:   

 مرتضوی

                      روشهاي ارزيابي سلامت جنين آشنایی با  هدف کلی این جلسه:     

 رئوس مطالب

 اهداف رفتاری

دانشجو پس از پایان درس 

 قادرخواهد بود:

 حیطه یادگیری

 حرکتی(_)شناختی،عاطفی،روانی

 سطح

 )طبقه(

روش 

 آموزشی

)شیوه 

 تدریس(

مواد و وسایل 

 کمک آموزشی

 وظایف و فعالیتهای

 تکمیلی دانشجویان

نحوه 

 ارزشیابی
 

 مقدمه

 معرفی درس -)

 ( پیش آزمون و...-

 

 اهداف اختصاصی

)متناسب با رئوس این 

 جلسه(:

روشهاي  آشنایی با

 ارزيابي سلامت جنين

را شرح شمارش حرکات جنين  تست

 د. ده

 تست بدون استرس را شرح دهد.

 تست استرسي را شرح دهد. 

تستهاي غربالگري ناهنجاريهاي جنيني 

 را نام ببرد.

روشهاي تشخيص ناهنجاري جنيني 

 را نام ببرد.

 شناختی
 

 

 
 

3 
 

 

 سخنرانی و

پرسش و 

 پاسخ

 

 

 
 

  اسلاید

شرکت در کلاس و پاسخ 

 به سوالات و بحث
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